

## **RETIFICAÇÃO**

**PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº: 106/2018**  
(assinado em 21 de janeiro de 2020)

**Pregão Presencial: 0034/2017**


**ONDE SE LÊ:**

**PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 106/2018**

**LEIA-SE:**

**SEGUNDO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 106/2018**

Santa Luzia, 13 de maio de 2020

  
**Mariana Martins**  
Matricula: 33.088  
Licitações e Compras

---

Mariana Martins  
Superintendência de Licitações e Compras